



## Erratum

<http://dx.doi.org/10.11646/zootaxa.3925.4.10>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:FAF7AF9E-4CDA-4FBB-9E1F-B8102313F305>

**ANAÏS GRAND, RENE ZARAGÜETA BAGILS, LINA MARÍA VÉLEZ & VISOTHEARY UNG (2014) A cladistic re-analysis of the Gadiformes (Teleostei, Paracanthopterygii) using three-item analysis. *Zootaxa*, 3889(4): 525–552.**

The name of the third author should be LINA MARÍA DUQUE VÉLEZ instead of LINA MARÍA VÉLEZ.